

## 丢失声明

河北省体育彩票中心 沧州中心 1309013339101 代销网点, 代销者姓名张冀川, 身份证号: 130903197311241514。因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 代销证编号: 1309013339, 声明作废。

河北省体育彩票中心沧州中心  
2025年4月16日

河北省体育彩票中心 衡水中心 1311028002101 号代销网点, 代销者梁燕, 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 编号为 1311028002, 声明作废。

河北省体育彩票中心衡水中心  
2025年4月16日

2024年1月3日, 河北省体育彩票中心邯郸中心为我(代销网点编号: 1304012237101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 04-049348。因本人保管不慎, 将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

曹少强

2025年4月16日

## 强撤声明

河北省体育彩票中心邯郸中心下属代销网点 1304016125101 代销者杨军虎(身份证号: 130421197610205439), 长期失联不能正常销售经营。请该网点代销者本人七日内到邯郸市体彩中心办理撤机手续, 逾期未办理, 市中心将进行强制撤机处理。

河北省体育彩票中心邯郸中心  
2025年4月16日

# 2024年度全国体彩省市销售机构工作评估结果公布 河北体彩获国家体彩中心表扬

**本报讯** 近日, 国家体育总局体育彩票管理中心公布了2024年度全国体彩省市销售机构工作评估结果, 河北体彩被评为“综合评估领先省(区、市)体彩中心”和“品牌建设突出省(区、市)体彩中心”, 在全国体彩领域获得表扬。

2024年, 河北体彩在总局中心的统一部署下, 在省体育局的正确领导及省财政厅的大力支持下, 紧紧围绕“4+1”重点工作, 坚持强队伍、促业务、保安全、抓党建、助发展, 积极助推体育强省建设。

在2023年高位增长的基础上, 2024年再创5个新高。销量再创新高, 共销售182.99亿元, 同比增长

13.43%, 全国排名第7, 位次再上升1位; 筹集公益金再创新高, 共筹集公益金44.07亿元, 中央21.86亿元, 同比增长10.25%; 省本级15.25亿元, 同比增长10.62%, 市县6.96亿元, 同比增长10.55%; 代扣代缴金额再创新高, 代扣代缴个人所得税2.75亿元, 同比增长16.53%; 市场份额占比再创新高, 体彩销售总量占我省体彩和福彩总销量的74.09%, 同比提高1.2个百分点。全国销量占比再创新高, 全国销量贡献率达4.4%, 为助力体育强省建设、服务社会公益事业注入了强劲动力。

2025年是“十四五”规划收官的关键之年, 也是谋

划“十五五”发展蓝图的重要起点。河北体彩将继续秉承“来之于民, 用之于民”的发行宗旨, 牢牢把握国家公益彩票定位, 服务全省体育工作大局, 坚持“强管理, 练内功, 稳增长, 促提高, 保安全”的工作思路, 以“体彩担当, 先锋有我”党建品牌为引领, 以夯实6项基础工作为抓手, 按照“1+14”专项工作方案, 进一步明确体彩工作的任务书、时间表、优先序, 以更加饱满的热情, 更加有力的举措, 更加务实的作风, 扎实推进各项工作走深走实, 为助推体育强省建设和社会公益事业发展贡献更多体彩力量。

(张月霞)

## 主动担当作为 推动工作发展

### 体彩中心调研组赴石家庄东中心、沧州中心调研

**本报讯(记者 张月霞)** 近日, 由河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋等组成的调研组一行, 到石家庄东中心、沧州中心进行调研。

在石家庄, 调研组针对石家庄东中心在渠道拓展、业务能力及团队建设等方面存在的问题提供了指导意见。调研组指出, 在渠道拓展方面, 要依据区域经济结构、人口密度和消费能力评估数据, 聚焦核心商圈优化销售终端布局, 着力开发优质代销资源建立战略合作关系, 同时完善代销者协作机制, 夯实市场管理基础; 在业务能力提升方面, 需优化体彩游戏产品结构, 实施精细化用户运营策略, 推动大乐透与排列3游戏协同发展; 在团队建设方面, 要以绩效考核为导向健全激励机制, 切实提升执行效能。通过强化团队协作、风险应对及市场数据分析等专项培训, 全面提高专管员综合素质。

调研组强调, 全体员工务必做到“六清”: 底数清、政策清、目标清、问题清、对策清、进展清, 以此确保各项工作得以有序推进。同时, 全体人员需凝聚共识, 切实增强责任心与事业心, 树立创新意识, 全方位提升团队协作效能。其中, 专管员要“转变观念、强化管理、苦练内功”, 以昂扬的斗志全身心投入工作, 主动担当作为, 在创新实践中持续提升自身专业素养。

在沧州, 调研组对沧州中心主任、副主任、主管及部分专管员进行一对一座谈, 详细了解沧州中心在游戏产

品运营、渠道拓展和队伍建设等方面的具体情况, 针对工作难点痛点给出方案。调研组指出, 在业务方面, 沧州中心存在三大玩法发展不均衡问题, 在后续工作中要持续做好基础工作, 对网点精准帮扶, 提升网点运营能力, 优化产品结构, 推动概率和竞猜玩法协同发展; 在渠道建设方面, 沧州中心存在新增机激励质效不高、渠道布局有待优化等问题, 要求沧州中心在重点区域发挥市场效应, 提升管理水平, 优化网点结构, 通过对网点进行分级管理, 不断提高管理效率。在队伍建设方面, 中心员工要在工作中做到六清, “底数清”“政策清”“目标清”“问题清”“对策清”“进展清”, 加强沟通交流, 确保每项工作思路清晰、目标明确, 全方位提升团队协作能力。

同时, 调研组强调, 今年是基层建设年, 也是河北体彩高质量发展的关键年, 要结合中心现有市场和片区实际工作情况提前谋划世俱杯等重点工作, 按照时间节点进行总结, 及时查漏补缺, 提高工作效率。

石家庄东中心表示, 将以此次调研为契机, 切实转变工作作风, 高效落实省中心各项工作要求, 以实干实效为河北体彩高质量发展注入力量。

沧州中心表示, 将以此次调研为新起点, 通过深入学习全省“1+14”专项工作实施方案, 认真落实省中心各项工作, 持续强化工作作风, 抓紧工作落实落地, 不断将各项工作提质增效, 为河北体彩高质量发展做出更大贡献。

## 10分钟完成全部流程!

### 河北中奖者点赞兑奖体验

**本报讯(记者 张月霞)** 近日, 一位中奖者一大早就走进了石家庄东中心兑奖大厅, 在保安的引导下来到兑奖处, 兴奋地对工作人员说: “我这中了一等奖呀, 昨天晚上都没睡好, 就想着一早赶紧来兑奖!”

在兑奖过程中, 工作人员与中奖者热情沟通服务。说到这次中奖的排列5, 中奖者说: “这次买的是定位复式, 因为看好第二位、第四位、第五位这三个数字, 所以剩余两个号就包全部包号了, 一共花了两百元钱, 没想到真让我猜对了, 中了一等奖, 真是太幸运了。”在工作人员高效地服务下, 很快便完成了全部兑奖流程。迅速、贴心的服务让中

奖者连连称赞“没想到兑奖过程如此顺畅!”中奖者原本以为来中心兑奖需要耗费很长时间, 特意向公司请了半天假, 没想到10分钟就兑完了, 奖金很快就能到账。中奖者说: “我现在老花眼, 看不清太小的字, 中心还准备了老花镜让我使用, 按手印后还有湿巾擦手, 兑奖后工作人员主动给我复印彩票留作纪念。给中心的服务点赞!”

石家庄东中心始终秉持“以购彩者为中心”的服务理念, 通过高效、贴心的服务, 让每一位购彩者感受到体彩的公益温度。未来, 石家庄东中心将继续优化服务流程, 为购彩者带来更好的体验。

## 聚焦业务融合 确保高效落地

### 秦皇岛中心开展大乐透派奖换区互查工作

**本报讯(记者 张月霞)** 为推动党建与业务深度融合, 保障2025年超级大乐透派奖活动顺利开展, 秦皇岛中心以党建引领, 开展大乐透派奖换区互查工作, 聚焦业务融合, 确保活动在基层网点高效落地。

秦皇岛中心秉持“党建+业务”双轮驱动思路, 将党建融入体彩业务全流程。此次换区检查中, 充分发挥党员先锋模范作用, 组建由党员业务骨干带队的专项检查小组, 对全市代销网点全面排查。

检查小组将党性教育与责任落实相结合, 深入贯彻落实中央八项规定精神, 牢固树立“为基层服务”的理念, 强化“一线工作法”, 精准对接基层需求, 切实为网点解决实际问题。在检查过程中, 一是在保障业务规范基础上, 着重关注网点实际运营状况, 有针对性地解决网点在销售、宣传方面的问题。二是对网点的派奖宣传物料布置、销售人员业务熟悉度等业务指标进行严格把关, 通过发放宣传单页、现场讲解等方式, 向购彩者普及派奖活动规则和理性购彩理念。三是重点检查了代销网点即开陈列展示情况, 抓住“这么近, 那么美, 周末到河北”政策优势, 高效开展即开销售。

2025年, 秦皇岛中心将以党建为引领、业务为核心、创新为动力, 持续深化“党建+业务”融合模式, 提升服务水平与业务能力, 推动体彩事业高质量发展, 为体育事业和社会公益事业贡献更大力量。